
      

             Ruku pod ruku 

       BRANIČEVO i PODUNAVLJE  
    (fakultativno: Viminacium – Golubac - Smederevo) 

 

Natpis na jednoj od kula unutrašnjeg, “Malog grada” Smederavske tvrđave kaže:  

“Hristu Bogu blagoverni despot Đurađ, gospodin Srbljem i pomorju zetskom. Naredbom njegovom sazida se ovaj 

grad u godini 6938. (1430.)” i tu priča počinje……. 
 

PROGRAM PUTOVANJA:          Cenovnik sa programom putovanja br.3 od 17.11.2020. 

- Beograd: Sastanak grupe u 07.15h sa dogovorenog mesta (o mestu sastanka grupe, putnici će biti naknadno 

obavešteni, a najkasnije 48h pre predviđenog polaska). Predviđeno vreme polaska  u 08.00h. 

- Vožnja do Viminaciuma (fakultativna poseta arheološkom parku gde se nalaze ostaci glavnog grada rimske 

provincije Gornje Mezije i legijskog logora. Otkrića su potvrdila poseban značaj Viminaciuma kao vodeće rimske 

metropole na ovom delu dunavskog limesa. Poseta i lokalitetu na kojem je pronađen skelet mamuta starog 5 

miliona godina. 

- Nastavak puta do Golupca (jednog od najromantičnijih mesta u Srbiji. Meštani kažu da je to gradić u kom je 

pola Srba naučilo da se ljubi). Fakultativno razgledanje tvrđave Golubački grad sa reke (uplovite sa nama kroz 

predele gde je Dunav najširi u celom svom toku i na trenutak će Vam  se učiniti kao da ste na moru. Doživite 

Golubac na jedan sasvim drugačiji i pomalo romantičniji način. U toku plovidbe razgledaćete tvrdjavu iz svih 

uglova i upoznaćete se sa njenom misterioznom prošlošću). Po obilasku slobodno vreme za individualne aktivnosti 

i kraći predah. 

- Nastavak puta do Smedereva (srednjevekovna prestonica Srbije). Fakultativni obilazak Smederevske tvrđave, 

jedne od najvećih srednjevekovnih tvrđava u Evropi, upravno, vojno, privredno, kulturno i crkveno sedište srpske 

despotovine, koju je podigao despot Đurađ Branković. Sagrađena je u periodu od  1428 -1439 godine. Svojim 

položajem na ušću reke Jezave u Dunav zauzima površinu od približno 11 hektara, ima oblik nepravilnog trougla 

i sastoji se iz dva dela - Velikog grada i Malog grada. 

- Povratak za Beograd u večernjim satima. 

 

PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU: PREVOZ + USLUGA VODIČA + TROŠKOVI ORGANIZACIJE 

POLASCI: 

Cena aranžmana po osobi u dinarima: 

PROMO REDOVNA CENA 

DECEMBAR 2020. 06, 20. 1.599 1.699 
* broj mesta po promo ceni je ograničen 

 

NAČIN PLAĆANJA: prilikom rezervacije 50% od ukupnog iznosa, ostatak do pune cene najkasnije 10 dana pred 

početak putovanja ili u 2 jednake mesečne rate - čekovima građana koji se deponuju prilikom rezervacije. Promotivna 

cena je za rezervacije i uplate u celosti. Broj mesta po promo ceni je ograničen. Ne postoji mogućnost plaćanja putem 

potvrde o zamenskom putovanju. 

 

 
Argus tours D.O.O. – jednočlano, Serbia, 11000 Beograd, Balkanska 51, tel/fax +381 11 761 76 60;  

Agencija za privredne registre br. 1819-2005, Banca Intesa: 160-0000000164156-77, PIB 100183496; mat.br. 06677428; 

 Polisa za osiguranje garancije putovanja TRIGLAV OSIGURANJE ADO BEOGRAD br. 470000045341 

 

 

 

 

 



 

 

ARANŽMAN OBUHVATA: Vanlinijski prevoz minibusom ili autobusom( visokopodni ili dabldeker, audio, video 

opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema 

programu putovanja, usluge vodiča-pratioca za vreme trajanja aranžmana, troškove organizacije putovanja.   
 

ARANŽMAN NE OBUHVATA: 

- ulaznica za arheološki park VIMINACIUM – 600 din. po osobi 

- ragledanje tvrđave Golubački grad sa reke (ukoliko vremenske prilike to dozvoljavaju) – 700 din. po osobi 

- ulaznica za Smederevsku tvrđavu – 120 din. po osobi 

Minimum 10 prijavljenih putnika za realizaciju fakultativnih izleta. Prijave se vrše isključivo u agenciji. Ulaznice se 

plaćaju na licu mesta. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan 

izlaska programa – cena je podložna promeni. 
 
 

 

SOPSTVENI PREVOZ: Po ovom programu ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz. 

POPUSTI za decu: Deca do 12 godina ostvaruju popust od 10% na cenu aranžmana. 

 

DOPLATE: Prva promena po već zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade, ukoliko programom 

putovanja nije drugačije precizirano. Kod svake naredne promene već zaključenog ugovora  (datuma polaska 

i povratka, imena putnika, broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata, itd. ) agencija zadržava pravo 

naplate administrativnih troškova u iznosu od 1.000 din po ugovoru, bez obzira da li promena ugovora već 

podleže promeni cene po važećem cenovniku ili obračunu storno troškova. 

 

NAPOMENE: U slučaju promena cena: goriva, putarina, parkinga u odnosu na dan izlaska programa – cena je 

podložna promeni. UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima 

u toku trajanja aranžmana. VAŽNO: Organizator putovanja i izleta na putovanju zadržava pravo izmene termina 

i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih programom, kao i redosleda razgledanja usled objektivnih 

okolnosti.  Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da usled državnih ili verskih praznika na određenoj 

destinaciji neki od lokaliteta ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.  

Predviđen raspored privremenog zaustavljanja: Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3 do 

4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. 

Napomena za raspored sedenja: Raspored sedenja u prevoznom sredstvu određuje se kompjuterski u zavisnosti 

od kapaciteta i tipa istog i na njega nije moguće uticati. 
 

VAŽNO: Ovaj program putovanja sačinjen je na osnovu uslova koji su na snazi u trenutku objavljivanja, što znači 

da, usled okolnosti koje su uzrokovane epidemijom ili pandemijom Covid -19, ili iz drugih objektivnih razloga, može 

doći do promena, na koje organizator putovanja ne može uticati. Imajući uvidu specifičnost novonastale 

situacije usled pandemije Covid -19, obaveza je putnika da se precizno upozna sa zdravstvenim i svim drugim 

propisanim uslovima, koji su važeći u periodu realizacije putovanja, kako u RS tako i u tranzitnim i odredišnim 

destinacijama, te da te uslove striktno poštuje, kao i da sledi propisana pravila ponašanja i uputstva nadležnih u 

svim segmentima putovanja. Organizator putovanja nema bilo kakvih ingerencija niti mogućnosti da 

predvidjena pravila i uslove menja, niti da svoje putnike amnestira od eventualnih posledica kršenja obvezujućih 

normi. Obaveza je putnika da poseduju u toku putovanja masku i rukavice. S obzirom na novonastalu situaciju i 

na mogućnost nastupanja nepredvidjenih situacije, i u toku putovanja, organizator putovanja ne može 

garantovati predvidjenu satnicu dolaska na destinaciju i povratka, te iz istih razloga zadržava pravo promene 

rute putovanja (kao i pravo promene redosleda odvijanja pojedinih sadržaja iz programa putovanja). U zavisnosti 

od trenutne situacije, i radi potpune i bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi molimo da putnici imaju 

razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji, nije u mogućnosti da 

utiče. 

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja 

agencije Argus Tours. 

ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 15 PUTNIKA. 

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre 

datuma polaska. Organizator putovanja zadržava  pravo izmene redosleda pojedinih sadržaja u programu. 

Molimo putnike da 48 sati pred put pozovu agenciju radi potvrde mesta i vremena polaska. 

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije ARGUS TOURS.  

 


